

Клуб любителей страйкбола в Атемаре был создан всего два года назад. Инициаторами его создания выступила группа молодежи, увлекающаяся этой военной игрой. Суть игры заключается в командном выполнении поставленных сценарием задач с соблюдением правил. В качестве игрового снаряжения используется так называемая «мягкая пневматика».

Как нам рассказал Кирилл Макушкин, возглавляющий атемарский клуб, у них сейчас шесть игроков, возраст которых от семнадцати лет и старше. И хотя тренировки отнимают много времени, желающих вступить в клуб предостаточно. А это и организация свободного времени, и учеба работать в команде, и хорошая зарядка на пользу здоровью. Единственно, осталось решить вопрос с полигоном, где можно было бы проводить тренировки.

В прошлом году ребята уже принимали участие в региональных соревнованиях, где заняли третье место.

В этом есть немалая доля заслуги и директора культурно-досугового центра «Атемарский» Сергея Александровича Сухарева и директора Атемарской СОШ Галины Петровны Баулиной, оказывающих членам клуба хорошую помощь и содействие в организации страйкбола в Атемаре.